



ఎస్సీ వర్గీకరణ ముసాయిదా ఆర్డినెన్స్ కు మంత్రివర్గం ఆమోదం

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, అమరావతి:-
 ఎస్సీ వర్గీకరణ ముసాయిదా ఆర్డినెన్స్ కు రాష్ట్ర మంత్రి వర్గం ఆమోదం తెలిపింది. వెలగపూడి సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అధ్యక్షతన జరిగిన కేబినెట్ సమావేశంలో మంత్రివర్గం పలు నిర్ణయాలకు ఆమోదం తెలిపింది. ఈ ఘోషిలో పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ ముసాయిదా ఆర్డినెన్స్ కు రాష్ట్ర మంత్రివర్గం ఆమోదం తెలిపింది. రూ.617 కోట్లతో అసెంబ్లీ...రూ.786 కోట్లతో హైకోర్టు

భవన నిర్మాణాలకు కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. నిర్మాణ పనులను ఎల్1 బిడ్డర్లకు అప్పగించాలని నిర్ణయించింది. స్టేట్ సెంటర్ ఫర్ క్వెమెట్ ఇన్ సిటీస్ వ్యవస్థల ఏర్పాటును ఆమోదించింది. పట్టణ ప్రాంతాల్లో పరద నిర్వహణకు ప్రత్యేక వ్యవస్థలను ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించింది.

పవన్, సౌర విద్యుత్ ప్లాంట్ ఏర్పాటుకు ఆమోదం విశాఖలోని ఐటీహెల్ -3 పైన టీసీఎన్ కే 21.66 ఎకరాలు, ఉరుస క్లస్టర్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కు 3.5

ఎకరాలు కేటాయిస్తూ కేబినెట్ నిర్ణయం తీసుకుంది. ఉరుస క్లస్టర్లకు కాపులుప్పాడలో 56 ఎకరాల భూమిని కేటాయించడానికి ఆమోదం తెలిపింది. బలిమెల, జోలాపుట్ రిజర్వాయర్ల వద్ద చేపట్టాల్సిన హైడ్రల్ ప్రాజెక్టులకు సంబంధించిన నిర్మాణాలపై ఒడిశా పవర్ కన్సాల్టెంట్ కు కూడా రాష్ట్ర కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. 30 మెగావాట్ల సామర్థ్యంతో 2 హైడ్రల్ ప్రాజెక్టుల నిర్మాణం కోసం జలవనరుల శాఖ చేసిన ప్రతిపాదనలను కేబినెట్ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది.

మగతా 2లో

మత్స్యకారులకు రూ. 20 వేల సాయం ఈ నెల 26న సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు చేతుల మీదుగా లబ్ధిదారులకు సాయం



ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, అమరావతి:-
 ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని మత్స్యకారులకు కూటమి ప్రభుత్వం గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. చేపల వేటనిషేధ సమయంలో మత్స్యకారులకు రూ.20 వేల భృతి ఇస్తామని ఎన్నికల సమయంలో టీడీపీ హామీ ఇచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. అయితే ఎన్నికల్లో విజయం సాధించి అధికారం చేపట్టిన కూటమి సర్కార్... ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను ఒక్కొక్కటిగా అమలు చేసుకుంటూ వెళ్తుంది. తాజాగా వేటనిషేధ సమయంలో మత్స్యకారులకు రూ.20 వేల సాయం అందజేస్తామనే హామీని నెరవేర్చేందుకు ముహూర్తం ఖరారు అయింది. ఈరోజు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అధ్యక్షతన సచివాలయంలో రాష్ట్ర కేబినెట్ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశం అనంతరం కేబినెట్ నిర్ణయాలను మంత్రులు నిమ్మల రామానాయుడు, వంగలపూడి అనిత, కందుల దుర్గమ్మ, డోల బాల వీరాంజనేయ స్వామిలు మీడియాకు వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి నిమ్మల రాముడు మాట్లాడుతూ... చేపల వేటనిషేధ సమయంలో మత్స్యకారులకు రూ.20 వేల భృతి ఇస్తామని హామీ ఇచ్చామని, ఆ సాయాన్ని ఈ నెల 26న సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు చేతుల మీదుగా లబ్ధిదారులకు అందించనున్నామని తెలిపారు. 'చేపల వేట నిషేధ సమయంలో మత్స్యకారులకు గతంలో అందిస్తున్న రూ. 10 వేల సాయాన్ని రూ. 20 వేలకు పెంచి అందజేస్తామని ఎన్నికల సమయంలో చెప్పాం.'

మగతా 2లో

నేషనల్ హెరాలడ్ కేసు..సోనియా, రాహుల్ గాంధీపై ఈడీ ఛార్జిషీట్

న్యూఢిల్లీ: కాంగ్రెస్ పార్టీకి బిగ్ షాక్ తగిలింది. నేషనల్ హెరాలడ్ కేసుకు సంబంధించి కాంగ్రెస్ అగ్రనేతలు సోనియా గాంధీ, రాహుల్ గాంధీలపై ఎన్ఐఓ ఛార్జిషీట్ దర్యాదేబట్ (ఈడీ) ఛార్జిషీట్ దాఖలు చేసింది. సోనియా గాంధీని ఏ1గా, లోక్ సభలో ప్రతిపక్ష నాయకురాలిగా ఉన్న రాహుల్ గాంధీని ఏ2గా ఈడీ పేర్కొంది. ఈ ఛార్జిషీట్ ను ఏప్రిల్ లో సమర్పించారు. అయితే ఈ ఛార్జిషీట్ ను ప్రత్యేక న్యాయమూర్తి విశాల్ గోగ్లే పరిశీలించి తదుపరి విచారణ కోసం ఏప్రిల్ 25కి కేసును వాయిదా వేశారు. 'ప్రస్తుత ప్రాసిక్యూషన్ ఫిర్యాదును ఏప్రిల్ 25న ఈ కోర్టు ముందు విచారణకు తీసుకుంటారు. ఆ సమయంలో ఈడీ, ఐవో తరపు ప్రత్యేక న్యాయవాది కేసు డైరీలను కోర్టు పరిశీలన కోసం సమర్పించేలా చూస్తారు' అని న్యాయమూర్తి అన్నారని పీటీఐ రిపోర్టు చేసింది. ఈ ఛార్జిషీట్ లో కాంగ్రెస్ నాయకులు సామ్ బిట్ గోదా, సుమన్ దూబేలను కూడా నిందితులుగా ఈడీ పేర్కొంది. అలాగే నిందితుల జాబితాలో దివంగత మోతీ లాల్ వోహ్రా, దివంగత ఆస్కార్ ఫెర్నాండెజ్ కూడా ఉన్నారు. ఇక, రాహుల్ గాంధీ, సోనియా గాంధీలకు సంబంధించిన అసోసియేటెడ్ జర్నల్స్ లిమిటెడ్ (ఏజిఎల్) కి చెందిన రూ.700 కంటే ఎక్కువ విలువైన ఆస్తులను స్వాధీనం చేసుకునేందుకు ఈడీ చర్యలు ప్రారంభించిన కొన్ని రోజుల తర్వాత ఈ పరిణామం చోటుచేసుకుంది. ఈ ఆస్తులు ఢిల్లీ, ముంబై, లక్నోలో ఉన్నాయి. వాటిలో దేశ రాజధానిలోని బహదూర్ షా జాఫర్ మార్కెట్ లోని ఐకానిక్ హెరాలడ్ హాలు కూడా ఉంది. నేషనల్ హెరాలడ్ ప్రచురణకర్త అయిన ఏజిఎల్... యంగ్ ఇండియన్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ యజమాన్యంలో ఉంది. సోనియా, రాహుల్ గాంధీలు ఈ కంపెనీలో ఒక్కొక్కరికి 38 శాతం వాటాను కలిగి ఉన్నారు.

భీటుగా ఎదుర్కోలేకపోతున్నారూ... 2 మంత్రులకు సీఎం చంద్రబాబు క్లాస్

మాజీ ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డికి సిట్ నోటీసులు

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, హైదరాబాద్:-
 మధ్యం కుంభకోణం ఆరోపణల కేసులో మాజీ ఎంపీ విజయ సాయిరెడ్డికి సిట్ నోటీసులు ఇచ్చింది. ఈ నెల 18న విజయవాడ సీట్ కార్యాలయంలో విచారణకు హాజరుకావాలని పేర్కొంది. వైసీపీ హయాంలో లిక్కర్ స్వామి జరిగిందని కూటమి ప్రభుత్వం ఆరోపిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. అందులో భాగంగా దర్యాప్తుకు సిట్ ను ఏర్పాటు చేసింది. ఇక మధ్యం కుంభకోణంపై సిట్ ఇప్పటికే కేసీరెడ్డి రాజశేఖరరెడ్డి ఇళ్లు, కార్యాలయాల్లో సోమవారం సోదాలు చేసింది. హైదరాబాద్ లోని మూడు ప్రాంతాల్లో 50 మంది సిట్ అధికారులు ఇందులో పాల్గొన్నారు. ఈ కేసులో కేసీరెడ్డి రాజశేఖరరెడ్డికి మూడుసార్లు అధికారులు నోటీసులు ఇచ్చినప్పటికీ ఆయన విచారణకు హాజరు కాలేదు. ఆయనను విచారిస్తే ఈ స్వామికు సంబంధించి కీలక విషయాలు బయటకు వచ్చే అవకాశం ఉందని అధికారులు భావిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే ఈరోజు విజయసాయిరెడ్డికి సిట్ నోటీసులు జారీ చేసింది

లోపలి పేజీలో

ప్రతిబింబంతో పట్ట పోరాటం..!

నెల రోజులే టైం.. మున్సిపల్ స్థలాల ఆక్రమణలపై చర్యలు తీసుకోండి

-ఆర్.అండ్.బి. అతిథి గృహంలో మున్సిపల్ అధికారులతో సమావేశంలో అర్బన్ ఎమ్మెల్యే దగ్గుసాటి అదేశం

వెలుగులోకి 16వ శతాబ్దం నాటి వీరగల్లు

ప్రజల భవిష్యత్తు నీటి అవసరాలను తీర్చేందుకు బాధ్యతగా పనిచేస్తున్నాం : ఎమ్మెల్యే బడేటి చంటి

ఇందిరమ్మ ఇళ్ల లబ్ధిదారులకు చెక్కుల పంపిణీ

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, హైదరాబాద్:-
 తెలంగాణలోని అధికార కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన సంగతి తెలిసిందే. ఇప్పటికే మొదటి దశలో పలువురు లబ్ధిదారులకు ఇందిరమ్మ ఇళ్ల మంజూరు పత్రాలను కూడా అందజేసింది. రానున్న రోజుల్లో రాష్ట్రంలో అర్హులైన ప్రతి లబ్ధిదారుడికి కూడా ఇందిరమ్మ ఇళ్ల మంజూరు చేస్తామని ప్రభుత్వం చెబుతోంది. అయితే ఇప్పటికే ఇందిరమ్మ ఇండ్లు మంజూరైన వారు నిర్మాణ పనులను మొదలుపెట్టారు. ఈ పథకంలో భాగంగా ఇంటి నిర్మాణానికి రూ. 5 లక్షలు ప్రభుత్వం ఇవ్వనుండగా... తొలి విడతలో జేన్ మెంట్ లెవల్ పూర్తిచేసుకున్న లబ్ధిదారులకు రూ. 1 లక్ష అందజేయనున్నట్లుగా చెప్పిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ క్రమంలోనే తాజాగా పలువురు లబ్ధిదారులకు ఫస్ట్ విడత కింద రూ. 1 లక్ష చొప్పున చెక్కులను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు అందజేశారు. ఇదిలాంటి, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకం అమలుపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి శనివారం (ఏప్రిల్ 12) రోజున ఉన్నత స్థాయి సమావేశంలో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి కూడా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అధికారులకు కీలక సూచనలు చేశారు.

మగతా 2లో

శ్రీ యజ్ఞ వల్ల రాజాశ్రమము 67వ వార్షికోత్సవ వేదాంత మహాసభలు

